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Ondas

Solución:

La ecuación de una onda se puede escribir: 𝑦 𝑥, 𝑡 = 𝐴 ∙ 𝑠𝑒𝑛 𝜔 ∙ 𝑡 − 𝑘 ∙ 𝑥

La ecuación del ejercicio es: 𝑦 𝑥, 𝑡 = 𝑎 ∙ 𝑠𝑒𝑛 2𝜋𝑏 ∙ 𝑡 − 𝑐 ∙ 𝑥 De ella se deduce: 𝐴 = 𝑎; 𝜔 = 2𝜋𝑏; 𝑘 = 𝑐

Siendo: 𝑎 = 𝐴𝑚𝑝𝑙𝑖𝑡𝑢𝑑, 𝑠𝑒 𝑚𝑖𝑑𝑒 𝑒𝑛 𝑚𝑒𝑡𝑟𝑜𝑠.

El signo negativo indica que el desplazamiento de la onda es en el sentido positivo del eje X.

𝑏 = 𝑓𝑟𝑒𝑐𝑢𝑒𝑛𝑐𝑖𝑎, 𝑠𝑒 𝑚𝑖𝑑𝑒 𝑒𝑛 𝐻𝑒𝑟𝑐𝑖𝑜𝑠

𝑐 = 𝑛ú𝑚𝑒𝑟𝑜 𝑑𝑒 𝑜𝑛𝑑𝑎, 𝑠𝑒 𝑚𝑖𝑑𝑒 𝑒𝑛 𝑚−1 𝑜 𝑟𝑎𝑑/𝑚

Como 𝜔 = 2𝜋𝑓, podemos relacionar b con la frecuencia.

La magnitud física 2π·b/c equivale a 2π·f/k

2𝜋 ∙ 𝑓

𝑘
=
2𝜋 ∙ 𝑓

2𝜋/𝜆
= 𝜆 ∙ 𝑓= 𝑣𝑒𝑙𝑜𝑐𝑖𝑑𝑎𝑑 𝑑𝑒 𝑝𝑟𝑜𝑝𝑎𝑔𝑎𝑐𝑖ó𝑛 𝑑𝑒 𝑙𝑎 𝑜𝑛𝑑𝑎.

Indica la elongación máxima de los puntos de la cuerda.

Indica el número de oscilaciones de un punto de la cuerda en un segundo.

Indica el número de longitudes de onda contenidas en 2π metros de cuerda.


